
a pokračujeme jíž zpátky v kině...

Sobota 4. července / 20:00 	  160/130  Kč

MIMONI A MONSTRA
Animovaný, USA, 2026, 90 min., český dabing.

Nejžlutější parta na světě je zpět! Mimoni se 

znovu vrhají do bláznivého dobrodružství plného 

nečekaných zmatků, potrhlých vynálezů a jejich 

typického humoru. Když se jeden z jejich plánů 

pořádně zvrtne, musí spojit síly, aby zachránili 

situaci a dokázali, že i ti nejmenší hrdinové 

dokážou velké věci. Animovaná komedie pro 

celou rodinu přináší další porci zábavy, gagů 

a nezaměnitelných mimoních hlášek.

Zlevněné vstupné pro děti do 15 let

 

Pátek 10. července / 20:00 	  150  Kč

PO VEČERCE
Romantická komedie, Česko, 2026, 105 min.

Hrají: V. Polívka, E. Podzimková, V. Neužil, H. Vagnerová, 

O. Pavelka, D. Batulková.

Romantická letní komedie z prostředí dětského 

tábora, kde se minulost nečekaně vrací do hry. 

Manažer Kráťa se na žádost svého nemocného 

otce ujímá vedení chátrajícího tábora, kam jako 

kluk jezdil na prázdniny. Místo klidného léta ho 

však čekají staré křivdy, svérázní vedoucí, řada 

nečekaných problémů a především setkání 

s jeho první láskou Anežkou. V kulisách horkého 

léta, táborových dobrodružství a nostalgických 

vzpomínek vzniká příběh plný humoru, emocí 

a druhých šancí.  

Sobota 11. července / 20:00 	  140  Kč

TOY STORY 5: 
PŘÍBĚH HRAČEK
Animovaný, USA, 2026, 90 min., český dabing.

Woody, Buzz Rakeťák, Jessie a celá parta 

oblíbených hraček se vrací v novém dobrodružství 

od studia Pixar. Tentokrát se musí vyrovnat se 

světem, ve kterém dětskou pozornost stále více 

přitahují moderní technologie. Když se zdá, 

že hračky ztrácejí své místo v dětském pokoji, 

čeká je výprava plná humoru, napětí i dojemných 

okamžiků. Páté pokračování legendární série 

přináší zábavu pro celou rodinu a připomíná, 

že skutečné přátelství a fantazie mají stále 

nenahraditelnou hodnotu.

 

Pátek 17. července / 20:00	 15+   160  Kč

ODYSSEA
Historické drama, USA/Velká Británie, 2026, 170 

min., český dabing.

Hrají: M. Damon, T. Holland, A. Hathaway, R. Pattinson, 

Zendaya, Ch. Theron.

Režisér Christopher Nolan přináší velkolepé 

filmové zpracování jednoho z nejslavnějších 

příběhů světové literatury. Po skončení trojské 

války se řecký král Odysseus vydává na strastiplnou 

cestu domů na ostrov Ithaka, kde na něj čeká jeho 

manželka Penelopé a syn Télemachos. Návrat však 

zdaleka nebude jednoduchý. Na dlouhé pouti musí 

čelit rozhněvaným bohům, bájným nestvůrám, 

nebezpečným nástrahám moře i vlastním 

pochybnostem. Každá zastávka přináší novou 

zkoušku odvahy, vytrvalosti a důvtipu.

Monumentální dobrodružný epos inspirovaný 

nesmrtelným Homérovým dílem ožívá v moderním 

filmovém zpracování plném dechberoucích 

obrazů, emocí a strhující akce. Příběh o odvaze, 

věrnosti a touze vrátit se domů připomíná, proč 

Odysseova cesta fascinuje čtenáře i diváky už více 

než dva tisíce let.

 

Sobota 18. července / 20:00	  150  Kč

PO VEČERCE
Romantická komedie, Česko, 2026, 105 min.

Hrají: V. Polívka, E. Podzimková, V. Neužil, H. Vagnerová, 

O. Pavelka, D. Batulková.

Příběh z letního dětského tábora, kde se setkávají 

staří známí i staré lásky, obnovují se rozpadlé 

vztahy a šance na nové začátky.

PREMIÉRA + BESEDA
S FILMOVOU DELEGACÍ

Pátek 24. července / 20:00	  160  Kč

DOVOLENÁ 
V ČESKÉM RÁJI
Rodinná komedie, ČR, 2026, 90 min.

Hrají: T. Jeřábek, M. Borová, S. Rašilov, P. Čtvrtníček, 

P. Nový.

Když se několik přátel rozhodne strávit společnou 

dovolenou v malebné krajině Českého ráje, netuší, 

že je čeká mnohem víc než jen odpočinek. Mezi 

romantickými vyhlídkami, pískovcovými skalami 

a historickými památkami vznikají nová přátelství, 

nečekané lásky i řada komických situací. Pohodová 

česká komedie nabízí humor, nadsázku a atmosféru 

jednoho z nejkrásnějších koutů naší země.

 

Sobota 25. července / 20:00	 15+   160  Kč

ODYSSEA
Historické drama, USA/Velká Británie, 2026, 

170 min., český dabing.

Hrají: M. Damon, T. Holland, A. Hathaway, R. Pattinson, 

Zendaya, Ch. Theron.

Příběh podle starořeckého Homérova  eposu 

o desetiletém putování hrdiny Odyssea z trojské 

války. 

 

Pátek 31. července / 20:00	  160  Kč

BARDOTKY  
Komedie, Česko, 2026, 85 min.

Hrají: D. Havlová, P. Pořízková, E. Holubová, H. Čermák, 

L. Příkazký E. Leinweberová.

Tři kamarádky, které už mají něco odžito, se 

po letech znovu setkávají a zjišťují, že život stále 

umí překvapovat. Každá z nich řeší své vlastní 

starosti – samotu, partnerské problémy i otázku, 

co dál s životem. Když se ale jejich cesty opět 

protnou, rozhodnou se vzít osud do vlastních 

rukou a vydat se vstříc novým zážitkům, 

dobrodružstvím i dávno zapomenutým snům.

Česká komedie s nadhledem a humorem vypráví 

o přátelství, které přetrvá i ty nejtěžší životní 

zkoušky. Příběh plný vtipných situací, emocí 

a životní energie ukazuje, že na nové začátky, 

lásku i splněná přání není nikdy pozdě. Hvězdně 

obsazený film potěší všechny diváky, kteří mají 

rádi chytrý humor a příběhy ze života.

Program červenec 2026

MNICHOVO
HRADIŠTĚKino

   Vstupenky lze zakoupit i ONLINE  na kino.mnhradiste.cz 

Program se v průběhu měsíce může
změnit, prosíme, sledujte aktuality
na stránkách kina nebo na Facebooku kina.

Rezervace a předprodej
vstupenek 
>	 telefonicky na č. 326 772 465, 607 015 072
> 	on-line na našem webu kino.mnhradiste.cz
>	 osobně v Městském informačním centru
	 na Masarykově náměstí nebo v pokladně kina		
	 40 minut před začátkem promítání.

tel.: 326 772 465, 326 734 744 (pokladna)
e-mail: kino@klubmh.cz			 
fb: Kino Mnichovo Hradiště / kino.mnhradiste.cz

LETNÍ KINO
na Masarkově
náměstí

Pátek 3. července / 21:30 	  ZDARMA

MAMMA MIA!
Muzikál, USA/Velká Británie, 2008, 105 min., český 

dabing.

Hrají: M. Streep, P. Brosnan, C. Firth, S. Skarsgärd,

A. Seyfried.

Film plný humoru, romantiky a nezapomenutel-

ných hitů skupiny ABBA, zasazený do kouzelných 

kulis sluncem zalitého řeckého ostrova. 

Příběh o lásce, rodinných tajemstvích a přátelství 

si získal diváky po celém světě a stal se jedním 

z nejoblíbenějších filmových muzikálů své doby.

Občerstvení zajištěno.  

Přineste si vlastní sezení 

(deky, židličky, …)



Taneční pro mládež 
SHÁNÍME PÁNY
Blížíme se naplnění kapacity tanečních 

kurzů, stále ale hledáme pány. Nezáleží 

na zkušenostech, budeme rádi za ka-

ždého. Přihlášky a  informace najdete 

na webu města v sekci kultura.

Prodej abonmá 
Předprodej divadelního, koncertního 

a  pohádkového abonmá na  sezónu 

2026/2027 také běží. Ve všech abon-

má je místo pro nové zájemce, ne-

váhejte tedy a poptejte se v kanceláři 

divadla na více informací.

24.–26. červenec	            

Anenská pouť
Tradiční Anenská pouť v  Mnichově 

Hradišti. Můžete se těšit na  pouťové 

atrakce, lunapark a samozřejmě i bo-

hatý sortiment stánkového prodeje, 

dobré jídlo i pití.

26. červenec / 16:00		             

Turnovanka na Faře
Jako každý rok zahraje na faře k tanci 

a poslechu kapela Turnovanka. 

 Zdarma

Na co se těšit příští sezónu

12. září / 9:00–23:00	

Sousedská slavnost!
Tradiční kulturní a  společenská akce 

na Masarykově náměstí a v ulicích Pa-

lackého a Mírové. Těšte se na mnoho 

místních skvělých muzikantů, ochut-

návku tradičních i alternativních pokr-

mů a zábavný program pro nejmenší.

17. září / 19:00	

Zítra to roztočíme, 
drahoušku!
Divadelní adaptace oblíbené komedie 

„Zítra to roztočíme, drahoušku!“ při-

náší humorný pohled na  sousedské 

vztahy plný intrik, záměn a komických 

situací, které zaručeně pobaví diváky 

všech generací.

 Předprodej od 1. září

24. září / 19:00	   

Trio Bel Canto:
Hudba Mistrů od  ba-
roka po současnost
Trio Bel Canto spojuje zpěv, flét-

nu a  kytaru v  komorním repertoáru 

od baroka po současnost. Vedle zná-

mých skladeb uvádí i méně známá díla 

a  vystupuje na  koncertech a  festiva-

lech doma i v zahraničí.

 Předprodej od 1. září

26. září / 15:00	

Krysáci
a zamilovaný Eda
Krysáci Hubert a  Hodan, laboratorní 

potkan Eda a trpaslík Ludvíček zažívají 

na smetišti u Vizovic další dobrodruž-

ství. Tentokrát se Eda nešťastně za-

miluje a při hledání pomoci u potrhlé 

psycholožky Anežky se vše pořádně 

zamotá. Chybět nebude ani obávaný 

kocour Bruno.

 Předprodej od 1. září

1. října / 18:00	

Krajanka: 
Co Češi dali světu 2
Dobře známá dechová kapela špič-

kových profesionálních muzikantů 

z  Prahy s  kapelníkem Václavem Hla-

váčkem zahraje v našem divadle.

 100  Kč, pro občany města zdarma

6. října / 19:00	

Duo Jamaha: 
Hit Tour 2026
Zveme vás na hudebně-zábavný pro-

gram pro všechny generace. Duo 

Jamaha přiváží HIT Tour plnou nej-

větších hitů, humoru a  záhoráckého 

stand-upu. Čeká vás skvělá zábava!

 350  Kč

13. říjen / 19:00	            

Talkshow: 
Ivana Chýlková
a Roman Štabrňák
Setkání se dvěma herci, kteří mají 

k  světu i  k  sobě zdravý nadhled. Iva-

na Chýlková a  Roman Štabrňák se 

v  talkshow podělí o své zážitky, o  to, 

co je v profesi potkalo, i o úplně oby-

čejné lidské radosti. Žádná klišé, jen 

upřímné povídání a  humor, který vy-

chází z  momentální nálady. Progra-

mem provází moderátor Petr Uchytil.

 390  Kč,

22. říjen / 19:00		

Haló tady máma
Muzikálová komedie Haló, tady máma 

vypráví o  tom, co se stane, když sta-

rostlivá maminka začne příliš zasaho-

vat do  života svého dospělého syna. 

Když se nastěhuje k  mladému páru, 

rozpoutá sérii bláznivých situací pl-

ných humoru, hudby a  nečekaných 

zvratů.

 Vyprodáno

23. říjen / 17:00	            

Štístko a Poupěnka 
...A kde je Poupěnka?
Ahoj, Broučkové! Štístko, Hopsalka 

i  Houpalka jsou zpět v  novém před-

stavení plném písniček z  filmu Zpívej 

s  námi. Jenže kde je Poupěnka? Po-

mozte Honzíkovi, panu Doremi a  je-

jich kamarádům vyřešit tuto záhadu!

 350 / 390 / 420  Kč

18. listopad / 19:00		

S Pydlou v zádech
Legendární komedie Josefa Dvořá-

ka, která baví diváky už více než čtyři 

desetiletí. Příběh „prostého chytráka“, 

jenž se snaží obstát mezi mocnými, 

nabízí nadčasový humor, nadsázku 

i  situace, ve  kterých možná poznáte 

sami sebe.

 690  Kč

Rezervace a předprodej
vstupenek 
>	 telefonicky na čísle 326 772 464
>	 on-line na webu www.mnhradiste.cz
   /kalendar
>	 osobně v Městském informačním 	
	 centru na Masarykově náměstí 
	 nebo v pokladně divadla 
	 40 min. před začátkem představení

Městské divadlo provozuje 
KLUB Mn. Hradiště s.r.o.

T: 607 015 300 
E: divadlo@klubmh.cz
fb: Klub Mnichovo Hradiště
www.mnhradiste.cz/zivot-ve-meste/kultura   D
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Program červenec 2026

MNICHOVO
HRADIŠTĚDivadlo

Partner divadla

Program se v průběhu měsíce může 
změnit, prosíme, sledujte aktuality 
na stránkách města nebo Facebooku.


